



В Новороссийске следователи выясняют обстоятельства гибели женщины

Следственным отделом по городу Новороссийску СКР по краю организована доследственная проверка по сообщению об обнаружении тела женщины в сгоревшем автомобиле.

По предварительным данным, в ночь на 22 мая 2022 года местные жители обнаружили в селе Широкая Балка сгоревший автомобиль марки Mazda с находившейся в нем на водительском кресле женщиной, о чем сообщили в правоохранительные органы.

В настоящее время личность погибшей установлена, ей оказалась 29-летняя жительница Новороссийска. Проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. При первоначальном осмотре тела погибшей каких-либо насильственных повреждений не обнаружено. С целью установления точной причины ее смерти проводится судебно-медицинская экспертиза. Одной из возможных причин возгорания следствие рассматривает замыкание электропроводки автомобиля, для определения точной причины и очага возгорания назначено проведение пожаро-технической экспертизы. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

23 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1689426>